           ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA DO ŠD
                           24.6. – 28.6.2024
Vážení rodiče,                                                                                                                                                     z důvodu rekonstrukce naší školy bude provoz ŠD v  týdnu  24.6. - 28.6. od 6,00 hod. do 16,00 hod. Školní družinu mohou navštěvovat žáci 1.-4.ročníku pracujících rodičů. Dětem, které nechodily do ŠD v průběhu školního roku, je nabídnuta družina od 6,00 hod. do 12,00hod.                                                                                                                                          Obědy si rodiče přihlásí v kanceláři školní jídelny (i telefonicky) nebo v aplikaci strava.cz.            
Organizace činností:                                                                                                                                      6,00 – 8,00 hod. – příchod do ŠD                                                                                                             8,15 – 11,30 hod. – prodloužená vycházka do přírody                                                                         11,30 – 12,30 hod. – oběd                                                                                                                             12,30 – 13,30 hod. – odpočinkové činnosti                                                                                             13,30 – 16,00 hod. – pobyt na školním hřišti                                                                                          Žáci budou mít vhodné oblečení, sportovní obuv, svačinu a pití.
Žádáme rodiče, aby vyplnili následující tabulku z důvodu organizace školní družiny.
JMÉNO A PŘÍJMENÍ ŽÁKA                                               TŘÍDA
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[bookmark: _GoBack]Závazné přihlášky můžete poslat i elektronicky (webové stránky školy – dokumenty) nebo odevzdat ve školní družině. Přihlášky musí být odevzdány nejpozději do 31.5.2024.

                                                                                         PODPIS RODIČŮ




